

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
της 17^{ης} συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Μουσικών Σπουδών
του Ιονίου Πανεπιστημίου, ακαδημαϊκού έτους 2019-2020,
που έγινε στην Κέρκυρα την Πέμπτη, **2 Ιουλίου 2020** και ώρα 11:00-15:00
με τηλεδιάσκεψη

ΘΕΜΑ 10^ο:

«Αναγνώριση Πτυχιακών Μαθημάτων ως Διπλωματικών Εργασιών για παλαιότερους αποφοίτους».

Ο Πρόεδρος του Τμήματος εισηγείται το θέμα:

«Με την απόφαση αρ. 62386/Ζ1/26.5.2020 του Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων (Β' 2109), το Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου υπάγεται στις διατάξεις του άρθρου 46 του ν. 4485/2017. Συνεπώς, η επιτυχής ολοκλήρωση του πρώτου κύκλου σπουδών του Τμήματος οδηγεί στην απονομή ενιαίου και αδιάσπαστου τίτλου σπουδών μεταπτυχιακού επιπέδου (integrated master), με αναδρομική ισχύ για όλους τους αποφοίτους.

Για τους αποφοίτους παλαιότερων εκδοχών του Προγράμματος Σπουδών, ωστόσο, δεν περιλαμβάνεται στα μαθήματα του πτυχίου τους Διπλωματική Εργασία, αλλά, αντί αυτής, τα Πτυχιακά Μαθήματα του 9^{ου} και του 10^{ου} εξαμήνου. Όπως είναι γνωστό σε όλους τους συναδέλφους, τα μαθήματα αυτά δεν ήταν απλά σεμινάρια, αλλά είχαν ακριβώς τη βαρύτητα των Διπλωματικών Εργασιών I και II του τρέχοντος προγράμματος, με όλα τα παραδοτέα και τις εξεταστικές διαδικασίες που προβλέπονται για κάθε μία από τις τρεις Κατευθύνσεις (Μουσική Σύνθεση, Μουσική Εκτέλεση, Μουσική Επιστήμη).

Θεωρώ, συνεπώς, ότι απαιτείται απόφαση του Σώματος, με την οποία θα αναγνωρίζεται η αντιστοιχία των παλαιότερων Πτυχιακών Μαθημάτων των δύο τελευταίων εξαμήνων με τις Διπλωματικές Εργασίες I και II του ισχύοντος Προγράμματος Σπουδών, δεδομένου ότι η ύπαρξη Διπλωματικής Εργασίας διάρκειας ενός τουλάχιστον εξαμήνου αποτελεί ουσιώδες συστατικό του integrated master».

Τα μέλη της Συνέλευσης, μετά από συζήτηση, κατέληξαν ομόφωνα στην εξής απόφαση.

ΑΠΟΦΑΣΗ:

Τα Πτυχιακά Μαθήματα των εξαμήνων 9^ο και 10^ο παλαιότερων εκδοχών του Προγράμματος Σπουδών, αντιστοιχούν στις Διπλωματικές Εργασίες I και II του τρέχοντος Προγράμματος, που εκπονούνται στα ίδια εξάμηνα.

Η παρούσα απόφαση μπορεί να χρησιμοποιείται από τους αποφοίτους όπου ζητηθεί.

Ακριβές απόσπασμα
Κέρκυρα, 2 Ιουλίου 2020

Η Γραμματέας του Τμήματος

Ο Πρόεδρος του Τμήματος

Δημητρούλα Κούρκουλου

Αναπλ. Καθηγητής Ευστάθιος Μακρής